f\hmansﬂhus

Sid. 1/4

Generell monteringsveiledning for stalheis

< || >

1. Tagolvet ut avembalasjen. Ta vare pa smakomponenter og skrueposen. Informasjonen om

hvor de ulike skruene skal monteres er i skrueposen.

2. Legg golveti baererammen. Vatre golvet.
Juster i forhold til sjaktdgrene.

snyggare hissar...



Sid. 2/4

3. Skru sammen bakveggen og monter den til golvet.

M6 x 16

bult + mutter \

M6 x 16
bult +mutter

4. Skru fast den rustfrie framsiden til sideveggene.

5. Skru sammen sideveggene. Monter kabelkanalen fgr sideveggene skrues fast mot

bakveggen og golvet. M6 x 16

bult + mutter

M6 x 16
bult + mutter




6. Sett pa plass klemskinnen ved hjgrnet
mellom sideveggen og bakveggen ved a
trykke den ned ovenfra. Fest den med
ngdvendige antall bulter.

7. Monter taket.

8. Monter taket til veggene, og skru fast
takspikerplaten som vist pa egen
buksanvisning for dette.

9. Monter gvre rustfrie fremside.

Sid. 3/4

M6 x 40
+ mutter

M6 x 16
bult + mutter

< B>



Sid. 4/4

anpassas till barramen

Placering av takinfastning

10. Heisestolen vatres mot sjakttdgren og
fikseres ved tak og baereramme.

Monteras med

I platskruv 5 x 25

—

Belysning Se respektive produkt

<+ || »

11. @vrige heisestolkomponenter Speil 600x700 mm = 1250 mm over golv
monteres som anvist. 950x1050 mm = Se kundens anvisning

Handlist 900 mm o.g.

Fenderlister | ¢/c 300 mm respektive 600 mm

0.8.

Klappsete [500 mm o.g.

12. Heisestolen rengjgres.
13. Fjeern beskyttelsesplasten og rengjgr de rustfrie ytterflatene.

14. Fjeern all embalasje. Rydd og rengjgr omradet i og utenfor heisen.

Telefonsupport: +46 (0)44-28 99 00

. o] (o]
SE-296 35 Ahus, Sweden - ahmans@ahmans.se Ah Ah
Tel +46 (0)44 28 99 00 - Fax +46 (0)44 28 99 33 - www.ahmans.se mans us

2010 /AD



